# 天府新区11条道路 乱停乱放要遭起

违法者将面临罚款100元、记3分的处罚

早报讯(记者 王小瑾)2月18日,记 者从成都交警七分局获悉,为进一步规 范天府新区成都直管区道路交通秩序, 确保道路交通安全畅通,改善道路通行 能力,成都交警七分局于1月1日起,在 新区范围内新增了11条非现场执法路 段,对机动车乱停放交通违法行为进行 查处,违法者将面临罚款100元、记3分 的外罚

"道路千万条,安全第一条。行车 不规范,亲人两行泪。"成都交警七分 局民警温馨提示各位驾驶员,请自觉遵 守交通法律法规,维护良好道路交通秩 序,抵制各类交通违法行为,依法文明 参与交通,切勿心存侥幸。同时新区交 警部门也会一如既往对乱停乱放现象 进行严厉查处。



天府新区成都直管区蜀州路 天府新区成都直管区福州路东段 天府新区成都直管区天府大道南二段 天府新区成都直管区华阳街道办广宁路 天府新区成都直管区天府大道南一段 天府新区成都直管区剑南大道南一段 天府新区成都直管区华府大道一段 天府新区成都直管区湖畔路南段 天府新区成都直管区湖畔路北段 天府新区成都直管区湖畔路东段 天府新区成都直管区湖畔路西段

### 人人车否认破产 具体点位 成都运营中心大门紧闭

2月18日,有消息称二手车交易服务平 台人人车将宣布破产,已通知所有员工离 职。对此,人人车官方回应称破产为谣言, 公司业务运转正常,并针对谣言已报案。

同日下午,人人车CEO李健发表内部 信,宣布公司将进行战略升级,并成立 8000万元的专项扶持基金,对合伙人进行 资金赋能,定向帮助合伙人开展保卖等业 务,还将落地新零售门店,加大品牌广告 投放。

记者18日下午实地探访了成都人人 车包卖业务运营中心。位于宏鼎精品二 手车广场二楼的人人车包卖业务运营中 心已大门紧闭,门窗上张贴着"变相裁 员、克扣工资、赔偿还钱"以及"无良人人

同楼层放置着十多辆待售二手车,记 者走访时偶遇到一名前来预备交保证金 买车的用户在大堂逗留徘徊,旁边有一名 自称是市场方物业的女士和两名特勤人 员在一旁交谈。他们告诉记者,这个包卖 业务运营中心近日已经发生多起员工维 权讨薪事件,有员工抗议的,也有用户要

与此同时,记者在现场注意到,有特 勤人员正在对待售的二手车加锁扣。这 些特勤人员口中说道"危险了","不光是 欠工资,可能现在准备清盘了。""现在全 国各地(人人车)都是这样(的情景)"。

记者将持续跟踪报道本事件。

## 26秒别车8次 别车男涉嫌治安违法

2月16日,市民何女士驾车途径成都 川藏立交辅道附近时,遭遇一辆蓝色汽车 "蛇形走位"别车。18日下午,记者从成都 交警一分局获悉,2月17日,有群众在媒体 上举报一辆蓝色小轿车在三环路川藏立交 附近与其他车辆有开"斗气车"的驾驶行为 后,一分局高度重视,通过技术手段很快就 锁定了号牌为川 A021\*\*的车辆驾驶人张 某,并将其传唤至交警一分局接受调查。

在证据面前,张某对其违法行为供认 不讳。经调查,该驾驶人张某在三环路川

藏立交路口驾驶车辆过程中违反《中华人 民共和国道路交通安全法实施条例》第六 十二条第三项驾车时有其他妨碍安全行车 的行为处以罚款200元,记2分,以及第五 十九条第二款未按规定鸣喇叭示意的违法 行为处以罚款200元;合并处罚为罚款400 元,记2分的处罚。由于该驾驶人还涉嫌 违反《中华人民共和国治安管理处罚法》, 交警一分局将该案移交至武侯公安分局华 兴派出所作进一步处理。

(据封面新闻)

# 观灯、画扇、赏戏 大庙会上闹元宵 传统民俗游园会

临近己亥元宵 佳节,在成都武侯 祠博物馆举办的 "2019武侯祠成都 大庙会",推出了 "灯火游园会"活 动,观灯、赏花、看 戏、猜谜、画扇,让 观众体验传统游园 活动的文化乐趣, 唤醒人们的传统节 日情怀。



#### ▶ 花海花灯映笑颜

赏花灯始于西汉,兴盛于隋唐。隋唐以 后,历代灯火之风盛行,并沿袭于后世。2019 武侯祠成都大庙会,花海报春、花灯锦绣。数 万余盆精品花卉,遍布园区各处,让人目不暇 接;上万展氛围灯,璀璨庙会上空,花海、花 灯、花香…,让逛大庙会的观众不仅感受到节 日的缤纷浪漫,也感受到春日的温暖。20名 活泼可爱的小喜神,提着小灯笼巡园送福,小 朋友们骑在父亲的肩头,兴奋地在花灯下鼓 掌欢笑,成为大庙会上可爱欢乐的幸福风景。

### ▶ 非遗巡游闹元宵

青林口高抬戏古称"抬阁",是江油青林 口古镇广为流传的戏曲剧种之一。最初是由 先民们抬着神像和崇拜的图腾上街巡游、祈 福祛灾、保佑平安的形式演化而来,迄今已有 340多年历史。2月18日下午,特别邀请的 青林口高抬戏民俗巡游亮相2019武侯祠成 都大庙会荐馨殿广场。40多人的巡游队伍, 声势热烈,演员们均是当地村民,为此次庙会 元宵巡游还特别定制了三国人物造型,充满

戏剧张力。独具特色的表演,在现场刮起了 一道充满文化特色的民俗旋风。据悉,青林 口高抬戏巡游在正月十四、正月十五的下午, 将连续两天陪观众闹元宵。

### ▶ 猜谜画扇游园会

猜灯谜,又叫打灯谜,每逢元宵,民间会 挂起彩灯,把谜语写在纸条上供人猜,既能启 发智慧又能迎合节日气氛,是从古至今元宵 佳节上不可缺少的游园项目。元宵节逛庙 会,到西区湖边长廊的谜语区与家人一起体 验猜谜的乐趣,是很多游客喜欢的一种元宵 游园方式。今年的谜语区,在正月十四和十 五两日的下午,还增设了新春画扇活动,由画 师现场手绘填色的团扇,各种美好的花卉图 案,寓意佳节的甜蜜,让猜谜的观众可以获得 更多惊喜的文化体验。

据悉:为方便市民参观, "2019武侯祠成都大庙会"活动时 间延长至正月十六(2月20日)。

